

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:121749-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi w zakresie napraw i konserwacji i podobne usługi osprzętu dróg i innego sprzętu  
2020/S 051-121749**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 038-090108)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Miasta Krakowa

Adres pocztowy: ul. Centralna 53

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213

Kod pocztowy: 31-586

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: siedziba zamawiającego

E-mail: [sekretariat@zdmk.krakow.pl](mailto:sekretariat@zdmk.krakow.pl)

Tel.: +48 126167000

Faks: +48 126167417

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zdmk.krakow.pl](http://www.zdmk.krakow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Utrzymanie i montaż tablic z nazwami ulic i placów w granicach administracyjnych miasta Krakowa.

Numer referencyjny: 4/II/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

50230000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na utrzymaniu i montażu tablic z nazwami ulic i placów w granicach administracyjnych miasta Krakowa. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia za pomocą zakresu rzeczowego (danych technicznych elementów do realizacji zadania) – zał. nr 5 do SIWZ.

2. Termin wykonania zamówienia: od dnia podpisania umowy do 30.11.2022.

3. Na przedmiotowe usługi Wykonawca zobowiązany jest udzielić 12 miesięcy gwarancji natomiast na użyty materiał 36 miesięcy gwarancji.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 038-090108

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

4).W przypadku wyk. skł. wspólną ofertę, każdy z wykonawców musi złożyć dok. wym. w punkcie 3 lit. a) do lit. d) oraz od lit. i) do lit. k) oraz punkcie 2 (cz IV Siwz) Wyk. wspólnie ubiegający się o udz. zam. ustanawiają peł. do reprezentowania ich w postęp. o udzielenie zam. albo reprezent. w postęp. i zawarciu umowy w spr. zam. pub.

Powinno być:

4) W przypadku Wyk. skł. wspólną ofertę, każdy z Wykonawców musi złożyć dok. wym. w punkcie 3 lit. a do lit. d oraz od lit. g do lit. i oraz punkcie 2 (cz IV SIWZ). Wyk. wspólnie ubiegający się o udz. zam. ustanawiają peł. do reprezentowania ich w postęp. o udzielenie zam. albo reprezent. w postęp. i zawarciu umowy w spr. zam. pub.

Numer sekcji: VI.4.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Składanie odwołań

Zamiast:

12.3. Wyk, który ma siedzibę lub miejsce zam. poza terytorium Rzeczy. Polskiej składa ponadto oświadczenia wymienione w pkt. 3 i), j), k) (Cz. IV SIWZ).

Powinno być:

12.3. Wyk., który ma siedzibę lub miejsce zam. poza terytorium Rzeczy. Polskiej składa ponadto oświadczenia wymienione w pkt 3 g, h, i (cz. IV SIWZ).

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**